1. Найди значения выражений:
140 + 420 : 6 : 10			(180 + 420 ) : 6 : 10	
2. Запиши вычисления в столбик:
445 + 324				793 – 362
3. Найди неизвестное :
а + 410 = 730	680 - в = 260	с - 830 = 70
4. В пакете было 140 леденцов. Миша взял 50 леденцов, а Коля ещё горсть. Сколько леденцов взял Коля, если в пакете осталось 30 леденцов?



Вариант 2

1.Найди значения выражений:
230 + 420 : 7 : 10			(230 + 470 ) : 7 : 10	
2.Запиши вычисления в столбик:
327+ 561				785 – 462
3.Найди неизвестное :
с + 530 = 980	570 - в = 340	а - 680 = 20
4.В пакете было 130 леденцов. Миша взял 40 леденцов, а Коля ещё горсть. Сколько леденцов взял Коля, если в пакете осталось 50 леденцов?










